
Genau vier Rentiere sind vor Comet ins Ziel gekommen.
Unter diesen vier Rentieren hatte Dasher den größten Vorsprung vor Comet.
Blixon lief nach Vixon ins Ziel.
Blixon war nicht das letzte Rentier.

Nachdem er wieder aufgewacht ist, berichtet ihm Rentier-Oberwichtel und
Zeremonienmeister Kasimir Folgendes:

1.
2.
3.
4.

Rentier Norbert geht dieses Jahr in den Ruhestand. Deshalb wird ein Casting
veranstaltet, um einen würdigen Ersatz für den langjährigen Weihnachthelfer zu

finden. Nach den Ausscheidungskämpfen “Lautblöken” und “Schlittenslalom”
tragen die Rentiere Donner, Comet, Dasher, Vixon, Blixon und Prancer zum

Abschluss ein entscheidendes Rennen aus. Während des Rennens passiert dem
Weihnachtsmann aber ein peinliches Missgeschick: Er nickt vor Übermüdung

kurz ein und verpasst dadurch den Zieleinlauf.

In welcher Reihenfolge sind die Rentiere ins Ziel gekommen?
 Gib deine Lösung einfach mit deinem Namen versehen neben dem Lehrerzimmer ab. Viel Freude!


